5. Bryty

T[] 4. Oblicz objetosé bryly o ksztatcie klocka ,,I7, jezeli krawedz szeéciennych elementéw,
z ktdrych jest zbudowany, ma 4 cm.

Zapisz wszystkie obliczenia.

1] 5. Poréwnaj pole powierzchni catkowitej klockow ,,I” i ,,T”, jezeli krawedZ pojedynczych
kostek obu klockoéw roéwna jest 3 cm.

Zapisz wszystkie obliczenia.

TU 6. Na rysunku pokazano sytuacje na planszy podczas gry
w Tetris 3D. Zaldz, ze klocki do gry skiadajg si¢ z szes-

cianOw o krawedzi rownej 1 cm 1 oblicz:

a) objetos¢ oraz pole powierzchni spadajgcego klocka;

b) taczna objetos¢ unieruchomionych klockow.

Zapisz wszystkie obliczenia.




